Pacnpenesienue 3axanuii o reMam:

3amanue TeMbl
Ay CucTeMbl IByX JTUHEUHBIX YPABHEHUN C IBYMsI IEPEMEHHBIMH.
A, MeTo ITOACTaHOBKH.
Az Merton anreOpanyecKkoro CIOKESHHUS.
Ay CucteMbl JBYX JIMHEWHBIX YpaBHEHHUW KakKk MaTeMaTUYeCKHUe MOJIeNn
peaJbHBIX CUTYyaIUH.
As CucTteMbl IByX JUHEUHBIX YPABHEHUN C IBYMSI IEPEMEHHBIMH.

Koanduxarop

3JIEMEHTOB CO/IePKAHMS U TPeOOBAHNI K YPOBHIO OATOTOBKH 00YYAKOIIHXCS,

OCBOMBIIHX KYypc¢ 3a | yeTBepTh 7/ KJj1acca o MaTeMaTHKe.

Ne DJIeMEHTHI COACpKAHWSI ®opma | Makcum | YpoBeHb
3aaHus oTBeTa | Oaimn CJIOKHOCTH
A ['padrueckuii MeTo pelIeHnuid cucTeM PO 1 b
YpaBHECHUM.

A, Pemenne cucreM ypaBHEHUN METOAOM PO 1 b
MIOJICTAHOBKH.

Aj Pemenue cucrem ypaBHEHUN METOIOM PO 1 b
CJIOXKEHUSL.

Ay Pemenue 3aay anre6pandeckium criocoOOM. PO 2 I1

As Pemienue cucrem ypaBHEHUM. PO 2 I1

PO- pemenne ¢ oTBETOM.

Cucrema OIlECHUBAHUS OTAEJbHBIX 3aJJaHUH U paﬁoTLI B I1€JIOM

Tadauua KoJanyecTsa 0aJ1JI0B 32 BBHINOJTHEHHBIE 3a1aHU

MakcuMalibHOE KOJTMYECTBO OAIIIIOB KomuuectBo 6aiioB 3a paboTy B IEIOM
3a | 3amanue

1 /

Tabauua nepeBoaa TecCTOBBIX 0AJIOB B IIKOJIbHbIE OIl€HKH
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3amaHus 1o bazoBriit [ToBrImEeHHbBIH
YPOBHSIM (b) (IT)




KonmnuectBo 3 2
3aJaHuM

[IponienTHOE 60% 40%

coJiepKaHue

I[eMOBepCI/Iﬂ KOHTpOJ’ILHOﬁ paﬁoTbI mo MareMaruke 3a | YE€TBEPTH 7 xaacca

A; Pemute cuctemy ypaBHEeHHI rpad)idECKUM METOIOM:

{3y—2x=0
y= —-3x+11

A, Pemmre cucteMy ypaBHEHHMI METOJOM IOJCTaHOBKH:

{—X+2y=4
7x—3y=5

A3_ Pemure CUCTEMY ypaBHeHI/Iﬁ MCTOAOM CJIOKCHHA .

{3x+5y=7
4x + 3y = 2

A4_ Pemure 3alavy, BbLACJIAA TpU 3Talla MAaTEMATHYCCKOTO MOACIIUPOBAHU .

B komnuiky ckiiagpiBanu AByX pyOseBble U ISTH pyOseBble MOHETHI. Korjja KOonuiky BCKpbLIU, B HEN
okasasioch 178p, mpuuem natu pyoieBbIX MOHET OblJIO Ha 12 MITYK MEHbIIE, 4eM JABYX pyOJeBbIX. CKOJIBKO
JICHET MATH pyOJIeBBIMM MOHETAaMH ObLIIO B KOTIHJIKE?

As Pemmre cucreMy ypaBHEHUI:

{XZ + 5x = 6xy + 15y — 9y?
3Xx+2y=7



